

ODLUKE S 14. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Održane dana 10. 4. 2019. godine s početkom u 18 sati u prostoriji matične škole u Petrovskom.

NAZOČNI:

Članovi Školskog odbora: Tina Zorko, Marina Puljko Kulfa, , Bojan Podgajski, Krešimir Presečki, Martina Belošević

Nisu nazočni: Mirko Hršak, Katarina Muranić .

Ostali nazočni: Andrijana Osredečki, ravnateljica, Marija Levak, tajnica (u svojstvu voditelja Zapisnika)

Utvrđen je i razmatran sljedeći

DNEVNI RED

- 1.Usvajanje Zapisnika s 13. sjednice Školskog odbora
- 2.Suglasnost za zapošljavanje učitelje Kemije
- 3.Prijedlog Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj
4. Rebalans Financijskog plana za 2019. godinu
- 5.Aktualne informacije/pitanja/prijedlozi.

Donesene su sljedeće

O D L U K E

Ad-1)

Jednoglasno se prihvaća Zapisnik s 13. sjednice Školskog odbora.

Ad-2)

Daje se suglasnost ravnateljici za zapošljavanje MAJE POTOČKI, mag.ed. Kemije na poslovima učiteljice Kemije na određeno radno vrijeme nepuno 14 sati tjedno do povratka na rad učiteljice Marine Puljko Kulfa.

ODLUKE S 14. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Ad-3)

Prihvaća se i donosi Pravilnik o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj.

Ad-4)

Usvaja se i donosi Rebalans Financijskog plana za 2019. godinu.

Ad-5)

Ravnateljica gđa Andrijana Osredečki, iznosi kako nema konkretnih novih informacija koje bi išle u prilog izgradnji školske sportske dvorane, osim što Župan stoji kod izjave da će Županija u dogledno vrijeme osigurati sredstva i da im je izgradnja dvorane prioritet. Također daje informaciju o terenskoj nastavi učenika koja je završila, o provedenim zimskim radionicama za učenike (za vrijeme zimskih praznika) uz konstataciju da je odaziv učenika bio slab. Za vrijeme proljetnih (Uskrasnih) praznika učenika predviđene su radionice za učenike u dva dana (razredna i predmetna nastava). Organizirano je sakupljanje narcisa vezano uz akciju udruge Evropa dona (humanitarna prodaja za oboljele od raka).

Tajnica škole, Marija Levak informira nazočne o provođenju postupka utvrđivanja vjerodostojnosti školskih isprava-diploma zaposlenika koje je naložilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, te konstatira da je škola zatražila potvrdu vjerodostojnosti, kako je za 80% zaposlenih potvrda došla i da su do sada sve školske isprave vjerodostojne.

KLASA: 003-06/19-01/6

URBROJ: 2140/03-380-23-19-3

Voditelj Zapisnika:

Marija Levak, s.r.

Predsjednica ŠO-a:

Tina Zorko, s.r.

OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA MIHANOVIĆA PETROVSKO

ODLUKE S 14. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA